

# 以更高质量履职开新局建新功

## 市十五届人大常委会召开第三十六次会议

晚报讯 22~23日,市十五届人大常委会召开第三十六次会议,重点聚焦打造美丽南通、推进生态文明建设主题,举办专题辅导讲座,审议政府专项报告和有关条例草案,开展满意度测评,通过相关决议和人事任免议案。市委书记、市人大常委会主任、党组书记徐惠民出席会议,为新任命人员颁发任命书,并对市人大常委会及常委会委员履职提出要求。市人大常委会常务副主任、党组副书记庄中秋主持会议。

会议审议市政府关于2020年度环境状况和环境保护目标完成情况的报告;审议市政府关于《土壤污染防治法》执法检查审议意见整改落实情况的报告,并进行满意度测评;审议市政府关于《南通市烟花爆竹燃放管理条例》贯彻实施情况的报告;审议通过《南通市质量促进条例(草案修改稿)》;审议市政府关于提请授予“南通市荣誉市民”称号的议案,并作出相关决定;审议通过市人大常委会关于开展“美丽南通·最美代表”主题实践活动的意见;审议通过市十五届人大常委会代表资格审查委员会组成人员名单。

受市长王晖的委托,副市长王晓斌提请关于凌屹等同志职务任免的议案。会议决定,任命凌屹同志为南通市人民政府秘书长,免去陈俊同志南通市人民政府秘书长职务;接受顾宗瑜同志辞去南通市审计局局长职务。

会议通过了市中级人民法院提请的关于免去陈新源等同志职务的议案,通过了市人民检察院提请的关于批准任命吴晓栋同志职务的议案和关于免去秦继培等同志职务的议案。

新任命人员进行了宪法宣誓。

徐惠民指出,今年是“十四五”开局之年,是现代化新征程启航之年,是建党100周年,同时也是本届人大及其常委会的收官之年。当前,全市上下正按照习近平总书记视察南通时殷殷嘱托和省委“高起点、大手笔建好江苏开放门户”要求,深入实施“三个全方位”发展方略,朝着建设长三角一体化沪苏通核

心三角强支点城市、勇当全省“两争一前列”排头兵的奋斗目标阔步迈进。市人大常委会及常委会委员要把牢历史方位,提高政治站位,找准履职定位,努力以更高质量的履职开新局、建新功。

徐惠民要求,要自觉将人大工作置于全市发展的大局大势中来定位、谋划和推动,依法用好宪法法律赋予的立法、监督、重大事项决定、人事任免等职权,着力在贯彻新发展理念上汇聚共识、在构建新发展格局上贡献智慧、在推动高质量发展上增强合力,围绕美丽南通建设、推进乡村振兴、完善社会治理等重点工作担当作为、履职尽责,不断丰富拓展南通人大工作的时代特色、实践特色、创新特色,助力跑好新赛程第一棒,合力实现“十四五”开门红。市人大及其常委会将于明年年初换届,要在市委领导下,及早筹备、精心组织、周密部署,把好代表“入口”的政治关、素质关、结构关,体现代表的广泛性、代表性和先进性,确保选出人民满意的人大代表。同时,高度聚焦科技创新、乡村振兴、美丽南通建设、张謇企业家精神弘扬等重点,狠抓决议决定执行、审议意见落实、代表议案建议办理、执法检查问题整改等工作,努力做到换届选举政治任务与年度各项工作两手齐抓、融合促进。要以党史学习教育为契机,进一步厚植党性之根、坚守为民之心、牢记委员之责,紧扣党委工作重点、政府工作难点、人民关注热点,深调研、善建言、勤履职,以更靓丽的成绩迎接党的百年华诞。

庄中秋表示,市人大常委会组成人员要结合工作实际,深入学习领会,认真抓好落实,切实将本次会议精神转化为服务大局、依法履职、干事创业的巨大热情和实际成效,以奋进的姿态和昂扬的斗志,为推动我市跑赢新赛程、勇当排头兵贡献人大智慧和力量。

市人大常委会副主任董正超、黄卫成、葛玉琴、陈俊,秘书长杨扬出席会议。

记者张烨

## 我市明确持续推动工业互联网创新发展重点工作 今年拟增200家省星级上云企业

晚报讯 推动实施工业互联网创新发展三年行动计划是今年全市两化融合工作的重点。记者昨天从市工信局了解到,我市将围绕工业互联网平台能力提升、发展载体提档、融合应用深化、生态体系提质等四项重点工作,扎实推进新一代信息技术与制造业融合发展,赋能产业转型升级。

2020年,我市工业互联网发展取得新进展,企业上云工作迈上新台阶。中远川崎等4家企业被评为省工业互联网标杆工厂,开发区被列为互联网+先进制造业基地培育对象;中天互联的平台被评为省重点工业互联网平台,截至年底,平台上标识注册企业2470家,运营情况全国领先。全年全市新增通过两化融合贯标评定的企业78家,省贯标试点企业27家;新增星级上云企业388家。

今年,我市持续深化工业互联网创新应用的具体目标是:全年新培育两个重点工业

互联网平台、5个行业级工业互联网标杆工厂;50家企业通过两化融合管理体系贯标评定;打造30家融合创新试点示范企业;新增200家省星级上云企业,上云企业总数累计达到2万家。

接下来,我市将按照“一地一平台”目标,重点支持龙头企业将内部服务平台升级改造;建设南通工业互联网创新体验中心,引导和支持市内外重点工业互联网平台商入驻;推动企业业务系统向云端迁移,构建协同制造体系,推动制造业服务化转型,新增5000家上云企业,创建200家星级上云企业;结合企询访信息化提升活动,从制造系统优化、产品全流程、资产全流程等方面高标准培育工业互联网标杆工厂5家;面向制造业数字化、网络化、智能化转型需求,遴选重点培育平台、解决方案服务商5家、创新应用企业5家,推进工业电商创新发展。

记者刘璐



70年栉风沐雨,70年桃李天下。

江苏省南通卫生高等职业技术学校是南通地区培养白衣天使的摇篮。1951年8月,原南通学院医科受苏北人民行政公署卫生局

## “一路相伴·我与卫校的经年往事”有奖征文启事

委托,创办公立苏北第二医士学校、苏北第二护士学校,是为学校前身。其后数十载,学校相继易名为苏北医学院卫生学校、江苏省南通医士学校、江苏省南通护士学校、江苏省南通卫生学校、南通卫生学校、南通体医卫生学校,2013年8月获批更名为江苏省南通卫生高等职业技术学校。70年来,学校为社会培养了3万多名高素质技能型卫生技术人才。

为进一步宣传学校积极承担

社会责任、着力提升卫生职业教育水平的生动实践,江苏省南通卫生高等职业技术学校和南通日报社(集团)组织开展“一路相伴·我与卫校的经年往事”有奖征文活动。征文活动从3月17日起,至6月30日止,来稿将择优推荐在《南通日报》或《江海晚报》刊登。

征稿要求:稿件内容可涵盖70年中与江苏省南通卫生高等职业技术学校有关联的人和事,围绕亲自经历过的有纪念意义的人和

事,特别是在学校难忘的求学、工作经历和成长故事,均可成文,文体不限。字数在1200字以内,配发历史图片的作品,评奖从优。

征文设一等奖3名(奖金每篇1500元),二等奖7名(奖金每篇1000元),三等奖10名(奖金每篇500元),优秀奖若干名(奖金每篇300元),以上奖金均为税前。凡获奖作品,著作归主办方,用于汇编或出版,不再支付稿酬。

来稿请务必同时发送至以下

两个邮箱:

- 南通日报社邮箱:  
1733623883@qq.com  
联系电话:68218986 濮先生
- 江苏省南通卫生高职校邮箱:  
1311958130@qq.com  
联系电话:85228507 范老师

南通日报社(集团)  
江苏省南通卫生高等职业技术学校  
2021年3月17日